POZIOM PODSTAWOWY

14/38 ( 1 pkt) Liczba rozwiązań równania
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15/38 ( 1 pkt) Wskaż przedział, który jest zbiorem rozwiązań nierówności 
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31/45 ( 6 pkt) Dwa pociągi towarowe wyjechały z miast A i B oddalonych od siebie o 540 km. Pociąg jadący z miasta A do miasta B wyjechał o godzinę wcześniej niż pociąg jadący z miasta B do miasta A i jechał z prędkością o 9 km/h mniejszą. Pociągi te minęły się w połowie drogi. Oblicz, z jakimi prędkościami jechały te pociągi.
13/56 ( 1 pkt)
Odcinki AB i CD są równoległe. Długości odcinków AB, CD i AD są podane na rysunku.
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Długość odcinka DE jest równa

A.      44
B.   40
C.   36
D.    15
15/56 ( 1 pkt) Równanie
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ma tylko jedno rozwiązanie:  x = 1.
26/63 ( 6 pkt) Do zbiornika o pojemności 700m3 można doprowadzić wodę dwiema rurami. W ciągu jednej godziny pierwsza rura dostarcza do zbiornika o 5m3 wody więcej niż druga rura. Czas napełniania zbiornika tylko pierwszą rurą jest o 16 godzin krótszy od czasu napełniania tego zbiornika tylko drugą rurą. Oblicz, w ciągu ilu godzin pusty zbiornik zostanie napełniony, jeśli woda będzie doprowadzana przez obie rury jednocześnie
7/76 (1 pkt) Rozwiązaniem równania
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21/73 (1 pkt ) Wskaż liczbę rozwiązań równania    
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33/78 (1 pkt ) Odcinki BC i DE są równoległe. 

Długości odcinków AC, CE i BC są podane na rysunku. 

Długość odcinka DE jest równa

A.   6        B.   8
C.   10
D.    12
97/88 Z miejscowości A i B oddalonych od siebie o 182km wyjeżdżają naprzeciw siebie dwaj rowerzyści. Rowerzysta jadący z miejscowości B do miejscowości A jedzie ze średnia prędkością mniejsza o 25km/h. Rowerzysta jadący z miejscowości A do miejscowości B wyjeżdża o 1 godz wcześniej i jedzie ze średnią prędkością o 7 km/h większą. Rowerzyści spotkali się w takim miejscu, że rowerzysta A przebył do tego miejsca 
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całej drogi z A do B. Z jakimi średnimi prędkościami jechali obaj rowerzyści? Odp7km/h, 14km/h
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13/21. Funkcja f jest określona wzorem 
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  dla wszystkich liczb rzeczywistych 
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 Rozwiąż nierówność 
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13 / 25 Wykaż, że dla a 
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 (2, 3) zachodzi równość 
[image: image21.wmf]2

2

4

4

3

9

6

2

2

=

-

+

-

+

-

+

-

a

a

a

a

a

a


9/23 Rozpatrujemy wszystkie prostokąty o polu równym, 6 których dwa sąsiednie boki zawarte są w osiach Ox, Oy układu współrzędnych. Wyznacz równanie krzywej będącej zbiorem tych wierzchołków rozpatrywanych prostokątów, które nie leżą na żadnej osi układu współrzędnych. Narysuj tę krzywą
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